



### Ristorante Caruso Speisekarte

https://speisekarte.menu Maxfeldhof 5, Unterschleißheim, Germany (+49)893106737,(+49)8937499107 - http://ristorante-caruso.org/









Eine umfangreiche Speisekarte von Ristorante Caruso aus Unterschleißheim über alle 25 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Eliza Hudson an Ristorante Caruso mag: Wir waren in der Mittagspause dort und haben hier schon öfter gegessen. Pizza, Salat, Pasta, Nachspeisen. Alles ist frisch und wird in windeseile serviert. Natürlich ist es ein Vorteil wenn man mittags geht. Abends ist hier sicher viel los. Auch der Service ist typisch italienisch, herzlich. Wir kommen immer gern! Auch auf Extrawünsche wird eingegangen. Da merkt man gleich dass alles frisch zubereitet wird. Ausnahmsl... Weiterlesen. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen etwas zu Dir nehmen. In Ristorante Caruso aus Unterschleißheim bereitet man leckere Pizza nach traditionellem Verfahren frisch zu, und Du kannst Dich auf die leckere klassische Meeresfrüchteküche freuen. Es sind auch feine Gerichte vorhanden, die typisch für Europa sind, es ist möglich, sich an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen.

## Ristorante Caruso Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Süße Desserts

**TIRAMISU** 

Starters & Salads

**ANTIPASTI** 

Kalte & Warme Vorspeisen

**ANTIPASTI** 

Wrap

**DER ITALIENER** 

**Dolce - Dessert** 

**CANNOLI** 

Heiße Getränke

**MACCHIATO** 

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH SIZILIANISCH

Pasta

SPAGHETTI BOLOGNESE SPAGHETTI NAPOLI BOLOGNESE

SPAGHETTI AGLIO OLIO CARBONARA

Speisen enthalten auch

**WURST** 

**ZUCCHINI** 

KÄSE

**RINDFLEISCH** 

**PARMESAN** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SALAT** 

**PASTA** 

**PIZZA** 

**SPAGHETTI** 

**STEAK** 

# Ristorante Caruso Speisekarte



## Ristorante Caruso

Maxfeldhof 5, Unterschleißheim, Germany

#### Öffnungszeiten:

Montag 11:30-14:30 17:30-22:30 Dienstag 11:30-14:30 17:30-22:30 Mittwoch 11:30-14:30 17:30-22:30 Donnerstag 11:30-14:30 17:30-22:30

Freitag 11:30-14:30 17:30-22:30 Samstag 17:30-22:30



Gemacht mit speisekarte.menu